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A Magyar Telekom befejezte mobilhálózat modernizációs programját 
 
Budapest – 2024. december 9. – A Magyar Telekom (Reuters: MTEL.BU és Bloomberg: MTELEKOM HB, 
a továbbiakban „Társaság”), Magyarország vezető távközlési szolgáltatója bejelenti, hogy befejezte 5 
éve indított mobilhálózat modernizációs programját, melynek keretében összes mobil bázisállomását 
korszerűsítette és a modernizált állomások jelentős hányadán kapacitásbővítést, valamint 5G indítást 
is végrehajtott. A modernizáció célja a szolgáltatásminőség fenntartása és fejlesztése, valamint a 
kapacitás növelése az ügyfelek hang- és adatforgalmi igényeinek figyelembevételével.  

A Magyar Telekom mindig törekszik arra, hogy ügyfeleinek a legkorszerűbb szolgáltatásokat nyújtsa a 

legjobb hálózaton, melynek biztosítása érdekében folyamatosan fejleszti vezetékes- és mobilhálózatait is. 

Ezért indította 2020-ban átfogó mobilhálózat modernizációs programját, melynek részeként 

korszerűsítette a mobilkommunikációs bázisállomásokat. Ez nemcsak az aktív és passzív rádiótechnikai 

eszközöket érintette, hanem az azok elhelyezéséhez és működéséhez szükséges infrastruktúrát is magába 

foglalta, például lítium-ion akkumulátorok is telepítésre kerültek, melyek áramszünet esetén hosszabb 

áthidalási időt biztosítanak a szolgáltatások számára és a fenntarthatósághoz is hozzájárulhatnak korszerű 

energiamenedzsment funkciók által.  

A meglévő berendezések modern eszközre cserélése már önmagában is többletkapacitást teremt, és 

technológiai előnyöket, megbízhatóbb szolgáltatást, valamint alacsonyabb energiafelhasználást 

eredményezhet. A korszerűbb hálózat rugalmassága ráadásul az ügyféligényekre való gyorsabb és 

testreszabottabb reagálás képességének lehetőségét alapozza meg.  

„A mobilhálózat modernizációs program eredményeképp korszerűbb technológián, jobb 

szolgáltatásminőséget és ügyfélélményt tudunk nyújtani, mely egyben gazdaságosabb 

hálózatüzemeltetést és optimálisabb frekvenciagazdálkodást is lehetővé tesz. Mobil bázisállomásaink 

modernizálását ugyan befejeztük, azonban itt nem állunk meg: folytatjuk az elmúlt években megkezdett 

stratégiánkat, célunk továbbra is, hogy magas minőségű hálózatunkkal és eszközeinkkel mindenki előre 

léphessen digitálisan a saját életében” – emelte ki Rékasi Tibor, a Magyar Telekom vezérigazgatója. 

„A magas minőségű mobil- és internetszolgáltatás mára nélkülözhetetlenné vált a mindennapokban. Egyre 

növekszik az igény a kellő lefedettség, a szélessávú internet és a szolgáltatások magas rendelkezésre állása 

iránt. A Telekom mobilhálózat modernizációs programjának keretében történt fejlesztés az ügyfelek hang- 

és adatforgalmi igényeinek folyamatos növekedésének figyelembevételével valósítottuk meg, melynek 

köszönhetően ügyfeleink a legújabb okoseszközök innovációit is ki tudják használni. A modernizáció 

alacsonyabb energiafelhasználást is eredményez, amely hozzájárul ökológiai lábnyomunk csökkentéséhez.  

A töretlen ügyfélélmény érdekében 4G hálózatunk kapacitásának, képességének és lefedettségének 

javításán továbbra is dolgozni fogunk, mellette pedig folyamatosan fejlesztjük 5G hálózatunkat is” - 

összegezte Lubor Zatko, a Magyar Telekom műszaki vezérigazgató-helyettese. 
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Ezen befektetői közlemény jövőre vonatkozó kijelentéseket is tartalmazhat. Azon kijelentések, amelyek nem múltbeli tényekre 
vonatkoznak (ideértve a véleményünkre és várakozásainkra vonatkozó kijelentéseket), jövőre vonatkozó kijelentések. Ezen 
kijelentések a jelenlegi terveken, becsléseken és előrejelzéseken alapulnak, tehát nem lenne helyes ezen kijelentésekre túlzott 
mértékben támaszkodni. A jövőre vonatkozó kijelentések a megtételük időpontjában aktuális állapoton alapulnak, és nem 
vállalunk kötelezettséget arra, hogy a kijelentések bármelyikét új információk vagy jövőbeli események alapján nyilvánosan 
frissítsük, módosítsuk. 

A jövőre vonatkozó kijelentések szükségképpen kockázatokkal és bizonytalansággal járnak. Felhívjuk a figyelmet arra, hogy 
számos olyan fontos tényező van, amelynek hatására a tényleges eredmények lényegesen eltérhetnek a jövőre vonatkozó 
kijelentésekben foglaltaktól. Az ilyen tényezőket többek között a 2023. december 31-én végződött évre vonatkozó, a 
https://www.telekom.hu címen elérhető weblapunkon is közzétett éves jelentéseink is bemutatják. 
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